
 
 
 

Besluitenlijst 8e raadsvergadering 28 september 2021 
 
Aanwezige raadsleden: 
J.L. van Aert, M.H.M. Akkers, mevr. J.G.M. Bach-Smits, H.F.J. Bekkers, R.D.J. Bleekrode, J.M. van den 
Bogaard, C.H.M. van der Burgt, S. Dere, mevr. A.C.G.M. Janssen-Jansen, G. Klaus, mevr. A.C.M.J. Koolen-
van der Zee, J.F.J. Kuypers, J.B. De Mare, S.W. van Lierop, T.C.P.M. Manders, mevr. L.W.J. Maráczi, T. 
van de Meulengraaf, F.J. Mol, mevr. P.J.E. Peijs, M. Rieter, M.P.J. Rieter, J.H.J.M. Roefs, L.M.L.A. van Sas, 
M.C. Selten, L.M.M. Smits, mevr. J.M.G. Spierings-van Deursen, A. Spruijt, S.A.W. Stevens (tot 21.05 uur), 
mevr. S.A.C. Stijkel-van den Braken, mevr. L.C. Tamarinof, H. Terzioglu, T.Y.M. Tuerlings, P.T.J. Vervoort, 
M. Yahia en Y. Yeyden. 
 
Afwezig: mevr. D.J.A.M. Meulenbroek en J.M.T.M. van Gemert. 
 
Aanwezige wethouders: 
E. de Vries, H.M.J.M. van Dijk, S.J.P.H.A. van de Brug, mevrouw G.L.C.C. van den Waardenburg, mevrouw 
C.J.M. Dortmans en de heer A. Harijgens. 
 
Voorzitter: mevrouw E. Blanksma-van den Heuvel. 
Griffier:  J.P.T.M. Jaspers. 
 

De agenda met de raadsvoorstellen vindt u via deze link: 
https://helmond.notubiz.nl/vergadering/804142 

 
1. Opening en aanwijzing van een lid als bedoeld in artikel 19 van het Reglement van orde 2011. 

Beslissing: de heer Rieter sr. is bij lot aangewezen om als eerste te stemmen, mocht er hoofdelijke 
stemming worden gevraagd. 

 
2. Vaststellen ontwerpagenda. 

De heer Vervoort meldt dat het CDA-verzoek om nadere informatie over de Welstandscommissie nar 
genoegen is afgehandeld en vanavond niet meer besproken hoeft te worden. 
De fractie Helder Helmond heeft een motie vreemd aan de orde van de dag aangekondigd over 
terughoudendheid met handhaving van de coronapas. Deze is mede ondersteund door de fracties 
Helmond Aktief en BachPlus  en is behandeld aan het einde van de vergadering. Na bespreking heeft 
de fractie Helder Helmond besloten om de motie niet in stemming te brengen.. 
 

3.  Behandeling ingekomen stukken en mededelingen zoals vermeld op de bij deze agenda 
behorende lijst. 
 Beslissing: unaniem aangenomen, met dien verstande dat brief 26 inzake Vinkelaan wordt besproken in 
een raadscommissie.  
Het verzoek van de fractie Mi Hellemonders om een interpellatiedebat te houden over de treurwilg bij 
het Huis voor de stad wordt aangenomen. Het debat wordt direct gehouden. 
 

4. Benoeming van de heer R. Rijpers als burgercommissielid voor de fractie GroenLinks  
 Raadsvoorstel 75. 
 Beslissing: unaniem aangenomen. 

 
4a (aanvullingsagenda) 

Benoeming van de heer G. van Vught als burgercommissielid voor de fractie Helder Helmond en 
ontslag van de burgercommissieleden Melina Swinkels (Helmond Aktief) en Willem Boetzkes 
(Helder Helmond).  

 Raadsvoorstel 76. 
Beslissing: unaniem aangenomen. 
 

5. Wijziging gemeenschappelijke regeling VRBZO              
 Raadsvoorstel 63  
 Beslissing: unaniem aangenomen. 

 

https://helmond.notubiz.nl/vergadering/804142


 
 
6. Vaststelling BP Brandevoort Oost – Geldropseweg Ventweg 20 
 Raadsvoorstel 67 
 Beslissing: unaniem aangenomen. 

 
7. Vaststelling BP Stiphout – Herz. Geeneind 10 
 Raadsvoorstel 66 
 Beslissing: unaniem aangenomen. 

 
8. Wijziging gemeenschappelijke regeling MRE 
 Raadsvoorstel 64 
 Beslissing: unaniem aangenomen. 

 
9. Voordracht wethouder Harijgens regionale bestuursfuncties 
 Raadvoorstel 60 
 Beslissing: unaniem aangenomen. 

 
10. Benoemen nieuwe leden Welstandscommissie Helmond 
 Raadsvoorstel 74 
 Beslissing: unaniem aangenomen. 

 
11. Plan voor de versteviging van de aanpak van leefbaarheid en veiligheid "Verder bouwen aan een 

leefbaar en veilig Helmond" 
 Raadsvoorstel 69 
 Beslissing: unaniem aangenomen. 

 
12. Vaststellen BP Centrum III 
 Raadsvoorstel 73 
 Beslissing: 

De VVD heeft een motie ingediend voor een actieplan met concrete maatregelen om geluidsbelasting 
op termijn terug te dringen. De motie is mede ingediend door GroenLinks, 50PLUS, D66, Lokaal sterk, 
Helder Helmond, Helmond Aktief, SP, CDA en BachPlus en is unaniem aangenomen. 
Wethouder Harijgens heeft aangegeven in de loop van 2022 met een actieplan te komen. 
Het raadsvoorstel is aangenomen met de stemmen van Helder Helmond en Helmond Aktief tegen en 
alle andere fracties vóór. 
 

13. Procedure wensen en bedenkingen inzake deelneming in BrabantRing BV 
 Raadsvoorstel 70. 
 Beslissing: unaniem aangenomen. 

 
14. Programmeringsafspraken bedrijventerreinen SGE 
 Raadvoorstel 65. 
 Beslissing: unaniem aangenomen. 

 
15. Toekomst theater Het Speelhuis in relatie tot De Cacaofabriek  
 Raadsvoorstel 61. 
 Beslissing: unaniem aangenomen. 

 
16. Actualisatie Parkeerbeleid 
 Raadsvoorstel 68. 
 Beslissing: aangenomen. De fracties plan! en Mi Hellemonders hebben tegengestemd; alle andere 

fracties hebben vóór gestemd. 
 

17. Visie op deelmobiliteit en Plan van Aanpak 
 Raadsvoorstel 56 
. Beslissing: aangenomen. De fractie Mi Hellemonders heeft tegengestemd; alle andere fracties hebben 

vóór gestemd. 
 

. 


